

В Красноярске перед судом предстанет жительница города Дивногорска по факту убийства односельчанина и сожителя



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела по факту убийства двух жителей поселка Верхняя Бирюса города Дивногорска Красноярского края. Обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 167 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору с целью сокрыть другое преступление, а также умышленное повреждение имущества) предъявлено 39-летней женщине.

По данным следствия, 13 февраля 2022 года 23-летний мужчина пришел в гости к односельчанам в дом, расположенный по улице Лесная поселка Верхняя Бирюса города Дивногорска, с целью совместного употребления алкогольных напитков. В ходе застолья между гостем и хозяевами дома произошел конфликт, в ходе которого они нанесли гостю множественные удары ножом в область грудной клетки, в результате которых мужчина скончался. С целью сокрытия содеянного сожители сбросили тело мужчины в подполье, а на следующий день перенесли на участок своего домовладения и присыпали снегом, а также путем сожжения уничтожили имущество потерпевшего, оставшееся у них дома.

В ночное время 16 февраля 2022 года в ходе совместного употребления алкогольных напитков между сожителями возникла ссора, в ходе которой, женщина опасаясь, что сожитель сообщит в правоохранительные органы о совершенном ими убийстве, в кухне взяла нож и нанесла им мужчине не менее трех ударов в область живота. Несмотря на оказанную медицинскую помощь мужчина скончался.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенных преступлений.

Обвиняемая в инкриминируемых ей преступлениях признала вину в полном объеме. В отношении 46-летнего мужчины принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи со смертью лица, подлежащего привлечению в качестве подозреваемого (обвиняемого).

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1701842>